

# 家書

各位弟兄姊妹：

每次的家書都會寫一些感恩事項，因為我相信存感恩的心，相比埋怨和傷感會活得更愉快。而今次想和大家分享一件近日的事件。

上主日我缺席了教會崇拜，因為我生病了，得了胃炎。事源於星期六的早上，在戲院看電影的途中突然感到胃部疼痛，電影還未看完便去了洗手間，看看能否緩解不適。可是待了一段時間也未有好轉，便決定要找醫生看看。那天是十月一日，在公眾假期真的很難找到有開門的診所。我和同行的男朋友先在附近找診所，但還是錯過了它的營業時間。由於事發突然，加上家人剛好全部不在附近（明明我家很多人），只好自己想辦法。原本想放棄看私家，轉向公立醫院就診。不過當時在嘔了一次的情況下，胃部仍持續疼痛，情況有點緊急，所以向在家附近的診所打了電話查詢可否立即看診。幸好，得知在他們午飯前到達可以看診，便立刻趕去。雖然吃了藥未有即時好轉，但在數天的休養下回復過來。

我很感恩，家人不在身邊之時，剛好有男朋友的照顧，不用獨自面對；在街上想嘔之時，我剛好有個膠袋，不用弄髒別人的地方；在找不到醫生之時，突然又找到了，不用到公立醫院排長龍；在找到醫生之時，剛好樓下有小巴直到，不用坐貴的士；在看診之時，剛好找到了有醫保的診所，一毫子也不用付。一件事上有如此多值得感恩的地方，更何況是我們每天的大小事上呢！

最後引用一句歌詞作結：「主的恩典樣樣都要數，必能叫你驚訝立時樂歡呼。」互勉之。

鄭葆霖姊妹  
2022/10/09